
 

 

 A B C D E F 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

 

Podívej se na následující slova. V některých se píše „ú“, jelikož jsou na začátku slova, 

v jiných se naopak píše „ů“, protože je uprostřed nebo na konci slova. Dokážeš do 

následujících slov správně doplnit ú nebo ů? Označ tedy svoje řešení pomocí symbolů 

(křížek a kolečko) dle přidělených souřadnic do tabulky. 

 

Ů = červený křížek  

Ú = modré kolečko  

 

D4 _terý, B7 p_lnoc, A2 ch_ze,  D2 _kol, A3 r_že,  F3 pror_stat, D5 _der, A4 k_že,   

C1 pr_prava,  A7 r_st,  E5 tatínk_v, F2 sl_ně, B3 _vod, A5 k_zle,  F7 sl_vko,  E6 m_j  , 

A6 z_stat, D7 _tes, B1 s_l,  F6  lh_ta, C3 sm_la, E2 strojv_dce, A1 v_ně, B2 h_l,  

C4 hr_za, D3 _hel,  C7 k_lna, E1 šk_dce, B4 v_z,  F1 n_žky, C5 pr_vod, E4 ch_va, B5 tr_n, 

B6 vr_stat, C6 pr_van, E3 bor_vka,  D6 _čel, F4 p_jčit, C2 _vaha, D1 _nor, F5 m_žeš, E7 st_j  

 

Co Ti vyšlo jako řešení v tabulce? ______________ a to je i Tvé hodnocení!  


